# ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG

# Feststellung des endgültigen Ergebnisses der Bundestagswahl am 26. September 2021 im Wahlkreis 298 St. Wendel

Am Donnerstag, 30.09.2021, um 16.00 Uhr findet in der Aula des Gymnasium Wendalinum, Schorlemerstraße 28, 66606 St. Wendel, eine öffentliche Sitzung des Kreiswahlausschusses des Wahlkreises 298 St. Wendel statt.

#### Tagesordnung:

- 1. Berichterstattung des Kreiswahlleiters über die Prüfung der Wahlniederschriften der Wahlvorstände
- 2. Ermittlung des Wahlergebnisses im Wahlkreis durch den Kreiswahlausschuss und Feststellung über:
  - a) die Zahl der Wahlberechtigten,
  - b) die Zahl der Wähler,
  - c) die Zahlen der gültigen und ungültigen Erststimmen,
  - d) die Zahlen der gültigen und ungültigen Zweitstimmen,
  - e) die Zahlen der für die einzelnen Bewerber abgegebenen gültigen Erststimmen,
  - f) die Zahlen der für die einzelnen Landeslisten abgegebenen gültigen Zweitstimmen.
- 3. Feststellung des/der im Wahlkreis 298 St. Wendel gewählten Bewerbers/Bewerberin
- 4. Mündliche Bekanntgabe des Wahlergebnisses im Wahlkreis durch den Kreiswahlleiter

## Zu dieser Sitzung hat jedermann Zutritt.

## Hinweis zu Corona-Schutzmaßnahmen:

Voraussetzung zur Teilnahme an der Sitzung ist die Einhaltung der 3G-Regelung (geimpft, getestet oder genesen). Ein entsprechender Nachweis ist vor Betreten der Räumlichkeit vorzulegen.

Bis zum Sitzplatz besteht Maskenpflicht.

St. Wendel, 17.09.2021

Der Kreiswahlleiter des Wahlkreises 298 St. Wendel

M. McCommon Market Mark